

СОВЕЩАНИЕ С УЧАСТИЕМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И ГЛАВ АДМИНИСТРАЦИЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ.

18 декабря на еженедельном аппаратном совещании, состоявшемся в администрации Сланцевского муниципального района, выступила председатель территориальной избирательной комиссии Светлана Авдошова. В своем выступлении она уделила особое внимание разъяснению присутствующим нового порядка голосования по месту нахождения, который будет использоваться вместо открепительных удостоверений. Это новелла законодательства, направленная на создание наиболее благоприятных условий для реализации избирательных прав граждан. В соответствии с указанным изменением законодательства - при проведении выборов Президента России, избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения и проголосовать по месту нахождения. Заявление может быть подано избирателем только лично по предъявлении паспорта в соответствующие сроки в территориальную или участковую избирательные комиссии, кроме того такое заявление может быть подано с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), а также через многофункциональные центры Ленинградской области.

Светлана Авдошова подчеркнула о необходимости проведения широкой информационно-разъяснительной работы среди избирателей по новому порядку голосования по месту нахождения. Главам администраций были выданы информационные материалы, разъясняющие новый порядок голосования по месту нахождения.